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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

 

     2015. március 26-i testületi ülésen elhangzottaknak megfelelően írásban is ismét közölni 

szeretnénk támogatási igényünket, egyben eleget kívánunk tenni az Önök által kért kölcsönös 

kommunikációnak, a 2015. szeptember 05-én megrendezésre kerülő VII. Pega Pata Parádé 

kapcsán szóbeli egyeztetés után.  

 

-A támogatás mértékét ne a gombai szüreti felvonuláséhoz hasonlítsák, de még a 

nyárbúcsúztatóéhoz sem, mert méreteiben és színvonalában, valamint látogatottságában sem 

közelítik meg a Pega Pata Parádét. Ugyan a rendezvény valóban nem önkormányzati, de a 

gombai emberek rendezvénye, Gombán, és Gomba község róla vált nevezetessé, ismertté. 

Továbbá a rendezvény nem zártkörű, nyitott és látogatható mindenki számára és INGYENES, 

sok önkormányzati rendezvénnyel ellentétben. Nem tudjuk elfogadni azt a kifogást sem, hogy 

azért nem tudják az elvárt módon támogatni, mert nem önkormányzati rendezvény, mivel az 

önkormányzati rendezvényeken semmi olyan plusz feltétel nem valósul meg, amelyeknek a 

Pega Pata Parádé ne felelne meg. Sőt! 

 

Az ülésen kérték azoknak a támogatási területeknek a megnevezését, minél több 

konkrétummal, melyekkel az anyagi támogatáson túl a segítségünkre lehetnek. Ezek a 

következők: 

 

-A mai naptól fogva, ha Gomba község rendezvényeiről, programjairól nyilatkozik bárki, 

nyilatkozatot tevő illetékes személy, kérjük a rendezvényt a nevén nevezni, amely hivatalosan 

Pega Pata Parádé és amely a Pega Major önálló rendezvénysorozata. 

 

-A rendezvény idei időpontját megnevezni szíveskedjenek, a szervezők, kapcsolattartók 

elérhetőségével együtt ( Németh Tamás 06 20 3 360 460, 06 20 533 26 19). A rendezvényt a 

valós adatokkal publikálják ( 2014-ben 116 település közreműködésével, Pest megye 

legnagyobb lovas hagyományőrző vonulása), kérjük hivatkozzanak Gomba község 

honlapjára, amelyen ezúton kérjük április hónaptól a rendezvény napjáig megjelentetni a VI. 

Pega Pata Parádéról készült videó demoanyagot 

(https://www.youtube.com/watch?v=9cb7jQGsU3c) olyan felületen, amelyen folyamatosan 

látható. 

 

-Ezenkívül kérjük, hogy ha lehetőség van arra, hogy bármilyen kiadványban, 

programajánlóban, vagy gombai eseményen szerepeljen a Pega Major (pl. Kenyeres  Kerti 

Krónikás, megemlékezések, koszorúzások) azokról időben értesítsenek, hogy eldönthessük, 

hogy milyen formában kívánunk szerepet vállalni benne. Ugyanis ha erről nem tudunk, 

szándékunkat sem tudjuk jelezni Önök felé. 

https://www.youtube.com/watch?v=9cb7jQGsU3c


 

-Kérjük a nyilatkozatok kapcsán is kerüljék az afféle kijelentéseket, melyek félrevezetnék az 

embereket, tegyék egyértelművé, hogy a Pega Pata Parádé a Pega Major önálló szervezése, 

mely Gomba községben kerül megrendezésre, és nem az önkormányzat rendezvénye. 

 

-Számítunk a segítségükre a rendezvényünk teljes körű népszerűsítésében, a reklámozásban. 

Ehhez szükségünk lenne molinokra, melyeken az alább feliratot kérjük:  

 

VII. PEGA PATA PARÁDÉ 

      Történelmi lovasáldás 

GOMBA, SZEPT. 05.  13:00 

 

A molinok elhelyezéséről gondoskodjanak, a rendezvény előtt egy hónappal szíveskedjenek 

kihelyezni őket, az Önök által is javasolt helyekre, melyről a továbbiakban még 

mindenképpen egyeztetnénk. 

 

-Továbbá a felajánlott segítségüket elfogadnánk még szórólapok, plakátok nyomtatásában, 

terjesztésében falun belül és a környező településeken egyaránt (akár a nyárbúcsúztató 

programajánlójával együtt terjeszthetnék, mert így az minden háztartásba időben eljutna és 

plusz időt és munkát nem jelentene).  

Kérjük, ehhez nevezzék meg a nyárbúcsúztatós plakátok nyomtatásának időpontját, hogy 

előtte időben, személyesen leadhassuk a mi nyomtatásra szánt anyagunkat is! 

 

-A fent említett testületi ülésen elhangzott felajánlásukat szeretnénk továbbá elfogadni, mely 

szerint az önkormányzat vállalná, hogy az ország valamennyi önkormányzatát kiértesítené 

egy felhívás formájában. Ezt kérjük május 1-ig elküldeni szíveskedjenek! Szeretnénk ha 

ennek szövege a következő lenne: 

 

FELHÍVÁS! 

 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

 

Idén szeptember 5-én (szeptember 1. szombatján) 13 órakor VII. alkalommal kerül 

megrendezésre Pest megye legnagyobb történelmi jellegű vonulása Gomba községben a Pega 

Major szervezésében a párt- és politikamentes országos lovasáldás, a Pega Pata Parádé.  

A segítségét kérjük abban, hogy kérje fel a településén működő valamely hagyományőrző 

csoportot, lovast (lehet több is), hogy képviseljék városukat, községüket, az a 116 település 

mellett, akik a tavalyi évben is már csatlakoztak az összefogáshoz.  

Feltétlenül szíveskedjenek elküldeni részükre a tavalyi évről készült demoanyag internetes 

hozzáférési linkjét! (https://www.youtube.com/watch?v=9cb7jQGsU3c) 

Mindenképp számítunk a részvételükre, ez esetben válasz e-mail helyett a szervezőkkel való 

közvetlen kapcsolattartás megkönnyítése érdekében kérjük, hogy a megadott e-mail címen, 

2015. május 31-ig jelentkezzenek be (pegazus.lovarda@freemail.hu), ezzel is megkönnyítve a 

szervezést és vendégvárást.  

Amennyiben a meghívásnak eleget tudnak tenni, a szervezők kérik, hogy az ország minden 

részéről érkező résztvevők hozzanak magukkal egy szalagot, melyen a településük neve 

olvasható, mert ettől az évtől hagyományteremtő jelleggel gyűjteni szeretnék a résztvevő 

települések nevét egy emlékoszlopon. 

 

Segítségüket köszönjük!                                                                                                     

https://www.youtube.com/watch?v=9cb7jQGsU3c


 

- Kérjük, hogy a teret, a színpadot előző nap (2015. szeptember 04-én) felállítva bocsássák a 

felvonulók rendelkezésére, ugyanarra a helyre és ugyanazokkal a feltételekkel, amelyekkel az 

előző években! S tekintettel arra, hogy több jelzés is érkezett a rendezvény látogatóitól, hogy 

az egyre tartalmasabb műsort sokan idős korukra való tekintettel nem tudják végigállni –pedig 

nagyon szeretnék, mert kíváncsiak a minden évben kuriózum számba menő fellépőkre és 

műsorszámokra is ,- így kérjük gondoskodjanak számukra megfelelő mennyiségű ülőhelyek 

biztosításáról (kb. 300-400 db). Továbbá kérjük megoldani a térre az idelátogató nézők és 

vendégek számára ingyenes mosdó használatát, és ivóvízhez jutását.       

 

-Kérjük, hogy a hangosításhoz szükséges felszerelést bocsássák a rendelkezésünkre, illetve a 

felszerelések ki- és elpakolására biztosítsák a személyi feltételeket az ünnepség előtt és után. 

 

-Kérjük, hogy a felvonulás teljes útvonalán, valamint az ünnepség helyén a fűkaszálást, 

parlagfűmentesítést, és a takarítást előtte és utána elvégezni szíveskedjenek, ahogyan erre mi 

az elmúlt években kiemelten nagy gondot fordítottunk, szemben más egyéb gombai, akár 

önkormányzati rendezvényekkel (pl. szüreti felvonulás stb.…). 

 

-Legyenek szivesek a Pega Major területére rendezvény előtt 2 nappal (2015. szeptember 03-

án estig) az önkormányzat összes sátrát, padját, asztalát és további szabadtéri főzésre alkalmas 

eszközeit ( gázzsámolyok, bográcsok) felállítani az általunk megjelölt helyre, a rendezvényt 

követő napon pedig 12 órától elbontani, és elszállítani szívesedjenek.  

A felállítás helyszínén az előkészületek, utómunkálatok, valamint az ünnepség teljes 

időtartamában a felszerelés őrzését megoldani szíveskedjenek. 

 

 

     Segítséget a fentiek közül, vagy ezen felüli felajánlást sajnos csak akkor áll módunkban 

elfogadni, ha azt nem kedvezményesen, hanem teljesen ingyen és bérmentve tudják a 

rendelkezésünkre bocsátani anyagi okokra való tekintettel. Kérjük a fentiek szíves megértését, 

tudomásul vételét és a segítségnyújtás formáját és mértékét ezek tükrében átgondolni és 

megnevezni. 

     Továbbá szeretnénk felhívni a Tisztelt Képviselőtestület figyelmét arra, hogy mivel a 

szervezés folyamatos, mindennemű segítség a részükről akkor segítség, ha időben, 

mihamarabb tudunk róla, ezért kérni szeretnénk ezek mielőbbi, konkrét megnevezését írásban, 

határidőkkel, felelősökkel, a mai naptól számítva 30 napon belül, a szervezésre való 

tekintettel! 

 

 

 

 

 

                                                Köszönettel:                                                     

 

                                                                                                      Németh Tamás 

 

 

Gomba, 2015. április 04. 


